

Στόχος η εξωστρέφεια του ελληνικού shortsea

Τις προτεραιότητες της ελληνικής προεδρίας του Ευρωπαϊκού Δικτύου NMA, καθώς και την αναγκαιότητα να είναι ανταγωνιστική η ελληνική σημαία εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης υπογράμμισε ο πρόεδρος της EENMA κ. Χαράλαμπος Σημαντώνης σε εκδήλωση του Ελληνικού Κέντρου NMA

Η Ένωση Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων, με την ευκαιρία της ανάληψης της ελληνικής προεδρίας του Ευρωπαϊκού Δικτύου Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων (European Shortsea Network-ESN) από το Ελληνικό Κέντρο Προώθησης NMA, το οποίο εκπροσωπείται από την Ένωση, διοργάνωσε ειδική εκδήλωση στις 23 Ιανουαρίου στο

Ναυτικό Όμιλο Ελλάδος. Ο κ. Χαράλαμπος Σημαντώνης, πρόεδρος της EENMA, παρουσίασε τις προτεραιότητες της προεδρίας του Ελληνικού Κέντρου NMA, οι οποίες αποτελούν και τις προτεραιότητες του Ευρωπαϊκού Δικτύου. Στην εκδήλωση παραβρέθηκε ο υπουργός Ναυτιλίας κ. Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης, ο οποίος κατά την ομιλία του τόνισε τη σημασία και το ρόλο της Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων, καθώς

και τα μέτρα που εξετάζει για την ανάπτυξή της. Χαιρετισμό απήθυσαν ο πρόεδρος του NEE κ. Γιώργος Γράτσος, ο δήμαρχος Πειραιά κ. Βασίλης Μιχαολιάκος, ο βουλευτής Α' Πειραιά και Νήσων του ΣΥΡΙΖΑ και υποψήφιος δήμαρχος της πόλης κ. Θεόδωρος Δρίτσας και ο πρόεδρος της ΠΕΠΕΝ κ. Γιώργος Βλάχος. Την εκδήλωση τίμησαν ακόμη με την παρουσία τους εκπρόσωποι πολιτικών κομμάτων, φορέων της ναυτιλιακής, ασφαλιστικής και τραπεζικής κοινότητας, εκπρόσωποι του ακαδημαϊκού κόσμου της ναυτιλίας, πολλοί φίλοι και μέλη της Ένωσης. Κατά την ομιλία του ο κ. Σημαντώνης, τόνισε: «Βασική επιδίωξη της ελληνικής προεδρίας, σύμφωνα με το σχεδιασμό του υπουργού κ. Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη, είναι η διαφύλαξη της α- ➤



Αριστερά: Ο πρόεδρος της EENMA κ. Χ. Σημαντώνης κατά τη διάρκεια της ομιλίας του. Πάνω: Από αριστερά, ο πρίγκιπας Νικόλαος, από τις νέες παρουσίες στα δημόσια πράγματα της χώρας, ο πρόεδρος του Ναυτικού Επιμελητηρίου Ελλάδος κ. Γιώργος Γράτσος, ο υπουργός Ναυτιλίας και Αιγαίου κ. Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης και ο πρόεδρος της Ένωσης Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων κ. Χαράλαμπος Σημαντώνης. Κάτω: Γενική άποψη από την εκδήλωση



ΕΞΟΔΟΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΤΩΝ 600.000.000

ΠΟΛΙΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 10.000 ΠΛΟΙΩΝ